
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

 Satuan Pendidikan  : TK Muara Kasih 

 Semester/Minggu/Hari Ke  : I/II/4 

 Kelompok Usia  : 5-6 Tahun 

Tema/Sub tema/ Sub-sub Tema  : Binatang/Binatang di Udara/Kupu-kupu 

 

 

A. Konpetensi Dasar (KD) 

1.1, 1.2, 2.2, 3.8, 4.3, 4.8, 4.10 

B. Tujuan Pembelajaran 

➢ Anak mampu menyebutkan ciri-ciri kupu-kupu 

➢ Anak mampu menyebutkan metamorfosis kupu-kupu 

➢ Anak mampu menyebutkan kata kupu-kupu 

➢ Anak mampu menyimak ketika guru menjelaskan tentang kupu-kupu 

C. Materi Pembelajaran 

➢ Mengucapkan salam ketika datang dan pulang sekolah 

➢ Berbaris dan bernyanyi di awal kegiatan 

➢ Berdo’a dan membaca ayat-ayat pendek 

➢ Membaca (mengaji) iqra’ 

D. Kegiatan Pembuka 

➢ Menjelaskan tema tentang hari ini 

➢ Menyebutkan aturan dalam kegiatan  

➢ Menjelaskan tata cara dalam melaksanakan kegiatan  

E. Kegiatan Inti 

➢ Menyebutkan macam-macam warna kupu-kupu

➢  Menyebutkan metamorfosis kupu-kupu 

➢  Membuat gambar kupu-kupu dari daun kering 

➢   Menyebutkan kata kupu-kupu 



F. Alat dan Bahan 

➢ Kertas HVS 

➢ Daun kering (bahan alam) 

➢ Gunting 

➢ Lem 

G. Recalling 

➢ Merapikan alat-alat setelah digunakan 

➢ Diskusi tentang kegiatan hari ini 

➢ Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

➢ Memberikan kata-kata pujian kepada anak yang menunjukkan hasil 

karyanya 

H. Kegiatan Penutup 

➢ Menanyai perasaan anak selama dalam kegiatan 

➢ Mengulangi kembali penjelasan tentang pembelajaran hari ini 

➢ Menginformasikan kegiatan untuk hari esok 

I. Aspek-aspek Perkembangan 

1. Nilai agama dan moral 

➢ Selalu mengucapkan salam 

➢ Berdo’a, membaca ayat-ayat pendek 

2. Kognitif 

➢ Menyebutkan metamorfosis kupu-kupu 

3. Sosial emosional 

➢ Bersabar dalam menunggu giliran dalam kegiatan 

4. Motorik  

➢ Menggunting daun kering 

5. Bahasa 

➢ Menyebutkan satu persatu huruf kata kupu-kupu 

6. Seni 

➢ Menyebutkan macam-macam warna kupu-kupu 



J. Penilaian 

1. Penilaian Ceklis 

No  Indikator 

Penilaian 

Alif Fadia  Alif  Dika  Yosua  Syapila  Akram  Anjani  

1 Bersyukur 

atas nikmat 

Tuhan, 

Berdo’a 

sebelum dan 

sesudah 

belajar (nilai 

agama dan 

moral) 

BSB BSH MB BSH MB BSB BSH BSH 

2 Menyebutka

n 

metamorfosis 

kupu-kupu 

(kognitif) 

BSH BSB BSH BSB BSB BSH BSH BSB 

3 Membuat 

kata k-u-p-u-

k-u-p-u 

(Sosem) 

BSH BSB BSH BSB BSB BSH BSH BSB 

 

 

 

4 Menggunting 

daun kering 

(motorik) 

BSH BSB BSH BSB BSH BSH BSB BSB 

5 Menyebutka

n satu 

persatu huruf 

kata kupu-

kupu 

(bahasa) 

BSH BSB BSH BSB BSB BSH BSH BSB 

6 Menyebutka

n macam-

macam 

warna kupu-

kupu 

BSH BSB BSH BSB BSB BSH BSH BSB 

 

 

 



 

 

Mengetahui,      

TK Muara Kasih 

Kepala Sekolah     Wali Kelas 

 

 

 

Desi Perwanti, S.Pd      Rusni, S.Pd     

              

 

 

        

 

 

 

 

 

 


